

本报与齐鲁股交中心签署战略合作协议

首批6家企业挂牌“众创板”

本报济南6月16日讯(记者 刘相华)“大众创业、万众创新”的热潮在齐鲁大地迅速蔓延。为给我省创业创新营造良好舆论氛围,本报与齐鲁股交中心16日签订战略合作协议,双方将携手为中小微企业做好服务。当日,“齐鲁众筹”与齐鲁股交中心“众创板”上线,在济南同时举行。

此次发布的股权众筹平台“齐鲁众筹”,采取了领投人制度,并成功引入9家投资机构作为领投人。首批上线众筹项目共20单,分别来自济南、青岛、烟台、威海、德州、临沂等8市,特奥私、奥祥教育、戴劳森三个项目众筹成功,共募集资金逾400万元。

此外,首批6家企业成功挂牌“众创板”。齐鲁股交中心

首创了“齐鲁众筹”、“众创板”和“众创服务空间”的直接对接模式。该模式下,齐鲁股交中心携手高新区、孵化器、高校,将大量项目资源聚集到“众创服务空间”,然后筛选优质项目到“齐鲁众筹”进行众筹,众筹成功的项目可直接到“众创板”进行托管转让,从而延伸了众创平台的服务链条。

另外,齐鲁股交中心与省内9家国家级高新区和德州经济技术开发区,进行了合作签约。

截至目前,齐鲁股交中心挂牌企业达到486家,市值超过300亿元,推动各类融资超过178亿元。“希望更多的中小企业,能够借助新的融资平台实现更好发展。”齐鲁股交中心总裁李雪说。

众筹有陷阱?没错!

省金融办主任李永健说,把握六大关键点风险可控

6月16日,省金融办主任李永健在齐鲁股交中心“齐鲁众筹”和“众创板”上线仪式上说,有人担心,股权众筹到处都是陷阱。“这句话说对了”,在市场经济条件下,处处都充满陷阱,岂止是股权众筹这一方面,但是只要在六个方面规范操作,守住底线,就能成功跨越陷阱。

本报记者 刘相华



省金融办主任李永健

第一,确保项目的真实性。项目来源一般来自于省内的高新区,来自于科技孵化器,来自于大型科研院所。

其次,领投人的素质很重要。在16日的仪式上,齐鲁股交中心确定了12名领投人,这些领投人都是机构投资者,美中不足的是,下一步还要发展一部分在业内有影响的,在众筹领域有一定实战经验的个人投资者,作为领投人。

第三,投资者的适当性制度管理。不是全民都能进入,一定要有一定的风险识别能力,风险的承载能力,还有一定的资本积累。一定要细分市场,一个众筹达到100万资金的项目和一个达到1000万资金的项目,投资者门槛是不一样的,一定要有所区别。是不是有足够的金融资产,有没有风险承担能力,一旦众筹项目失败,不会对正常生活造成影响,更不会对心理造成过大的冲击。

第四,注重项目的跟进和管理。这是一些众筹平台往往忽视的一个方面,众筹怎么算成功了,项目人把资金筹集到了就算是成功啦?这只能成功了一半,剩下那一半是项目人在

实施这个项目的过程中,把筹集到的资金用到了该投入的领域当中去,众筹平台要发挥这个作用,以及后期的服务,包括过程中产生一些纠纷,都需要众筹平台予以调解。

第五,要进行充分的信息披露。可以定期或不定期地把真实的信息及时向投资者进行实事求是的披露,提高投资者的风险识别能力,不能造假。

第六,建立一种畅通的退出机制。以往的众筹退出有3大渠道:IPO上市以后,在二级市场退出;其间经营不下去破产清算退出;第三收购兼并联合的时候退出。现在众创板借助区域股权市场,当众筹项目成功以后再过了一定的稳定期,项目的股权就可以在市场上实现流转。

李永健说,众筹的企业一般都是种子期和初创期,比较稚嫩,但是也不乏参天大树和栋梁之才,未来也有可能直接对接创业板和新三板,从这个意义上来说,众筹既可以作为资本市场体系最底部的一个基础;也可以成为资本市场的助推器和制氧机,完善它的功能,增强它的活力。

我省石墨烯应用已进入商业化早期阶段
技术创新战略联盟打造石墨烯全产业链

本报济南6月16日讯(记者 韩笑 实习生 刘腾飞)

作为一种独特的先进碳材料,石墨烯正在掀起一场席卷全球的颠覆性产业革命。山东省石墨烯产业技术创新战略联盟通过构筑石墨烯产业链,打造石墨烯全产业链,

目前,我省石墨烯产业已经进入了商业化早期阶段。

据介绍,石墨烯是一种新型二维碳纳米材料,因其超薄、超强度、高电导率等特性,在电池、传感器、涂料、超级电容器等领域有着广泛的应用前景,是制造灵活显示屏、可

穿戴设备以及其他下一代电子设备的理想材料,石墨烯也被誉为“21世纪的神奇材料”。

山东省石墨烯产业技术创新战略联盟自2013年底成立以来,旨在构建以石墨烯原材料、研发、制备、应用为主体的产业链,打造石墨烯及产品关键技

术研发和产业化的创新链。联盟的27家成员单位从生产到下游应用的整个石墨烯产业链,同时还包括高校研究所和政府机构。山东省石墨烯联盟成员单位的石墨烯产业占据中国总规模的四分之一,是中国石墨烯产业界的骨干力量。

新能源汽车
订单增长近十倍

本报济南6月16日讯(记者 韩笑 通讯员 孔进 严文达)记者从山东省财政厅获悉,今年4月,山东省出台《节能与新能源城市公交车示范推广资金管理暂行办法》,据统计,这一政策颁布以来,山东省聊城中通客车控股股份有限公司、济南重汽集团豪沃有限公司、临沂沂星电动汽车有限公司等7家新能源汽车生产企业销售订单及意向销售呈现出爆发性增长态势,预计全年销售新能源汽车1980辆,较上年销售1810辆增长9.95倍,销售收入较上年14亿元增长4倍,达到约70亿元。

记者了解到,其中,龙头企业中通客车控股股份有限公司订单及意向销售10050辆,较上年销售1507辆增长5.67倍,新能源车产量占比将由上年11%增长至35%,初步估算该公司全年销售收入将超过50亿元,新能源车销售收入占比将超过40%。

据山东省财政厅经济建设处有关负责人介绍,随着城市交通拥堵和大气污染防治形势日益严峻,去年以来,国家密集出台多项关于加快新能源汽车推广的政策文件,发展新能源汽车已成为国家战略。为与国家政策形成合力,促进山东省新能源汽车产业的发展,以及更好发挥消费对经济增长的拉动作用,山东省出台了《山东省节能与新能源城市公交车示范推广资金管理暂行办法》,对全省范围内购置新能源城市公交车,在国家补贴的基础上,再给予省级补贴。在国家与省两级利好政策共同推动下,新能源汽车产业将成为山东省新的经济增长点,为加快山东省汽车生产企业转型升级,实现经济社会可持续发展提供了强劲动力。

融侨投资携手网商协会
助推小微创新企业成长

本报讯 近日,山东融侨投资有限公司(以下简称“融侨投资”)与山东网商协会举行了金融战略合作协议签约仪式。

融侨投资成立于2007年,是一家集经贸、投资、资产管理等业务于一体的综合性投资公司。融侨投资已于2014年开始着手准备成立创业投资基金,其间得到了山东省各级政府的大力支持,目前基金筹建工作进展顺利,预计2015年底完成基金设立工作。

山东省网商协会于2014年4月启动,是以山东省内广大电商企业为依托,建立相互补充与合作交流的平台,帮助传统企业快速实现电商转型,促进线上线下一体化发展,完善山东省网商的经营管理。

此次合作旨在促进双方建立长期、良好的金融合作关系,将山东网商协会的平台优势和融侨投资的资金优势相结合,挖掘电子商务领域的优秀企业作为投资对象,加速山东省内小微创新企业的成长。

本报记者

济南军大医院

脑瘫、癫痫、脑发育不全、脑病后遗症
三叉神经痛、运动神经元病、变肌无力

鲁医广〔2013〕第0317-0116-3701号

白癜风医院

鲁医广〔2013〕第0317-0116-1500号

白癜风医院

鲁医广〔2013〕第0317-0116-1500号

嘉乐生殖医院

鲁医广〔2015〕第0209-009-3701号

生殖健康与不孕症专业



鲁医广〔2015〕第0227-012-3701号

糖尿病医院

鲁医广〔2014〕第0225-031-3701号

糖尿病医院

鲁医广〔2014〕第0225-031-3701号

济南骨科医院

鲁医广〔2013〕第08-13-196号
腰椎间盘突出症、强直性脊柱炎、

血管瘤医院

鲁医广〔2013〕第08-13-196号

血管瘤医院

鲁医广〔2013〕第08-13-196号